

AZ ERDŐ

AZ 1862-BEN ALAPÍTOTT ERDÉSZETI LAPOK 111. ÉVFOLYAMA



1976. MÁRCIUS * XXV. ÉVFOLYAM 3. SZÁM

T A R T A L O M

Az erdőgazdaságok és faipari vállalatok időszéri fejlesztési és gazdálkodási feladatai (Jérome R.)	97
<i>Dr. Sali Emil, Halász Aladár:</i> Az erdőgazdálkodás és az elsődleges faipar V. ötéves terve	99
<i>Erdélyi György:</i> Az akácia építészeti felhasználásának gyakorlati példája	116
<i>Dr. Madas András:</i> Üzenet Interlakenből	119
<i>Dr. Keresztesi Béla:</i> Erdőgazdálkodás Dániában	123
<i>Botos Géza:</i> Homokfásítás Dániában	135
<i>Jérome René:</i> Fenyőzöld üzemmel erdeink fajjaválasztékának gazdagításáért	139
<i>Címkép:</i> A harkányfürdői medencefedés faszerkezete (Foto FAKI)	
<i>Hátlapon:</i> Közéltés a királyréti erdészetben (Foto ERTI)	

СО Д Е Р Ж А Н И Е

Актуальные задачи по развитию и хозяйствованию в ласхозах и на предприятиях деревообрабатывающей промышленности (Жером Р.)	97
<i>Д-р Шали Е., Халас А.:</i> Пятый пятилетний план лесного хозяйства и первичной деревообрабатывающей промышленности	99
<i>Эрдели Дь.:</i> Практический пример использования древесины акации белой в строительной промышленности	116
<i>Д-р Мадаш А.:</i> Бесточка из Интерлакена	119
<i>Д-р Керестеши Б.:</i> Лесное хозяйство в Дании	123
<i>Ботос Г.:</i> Облесение песчаных почв в Дании	135
<i>Жером Р.:</i> Заводом по обработке хвой за обогащение сортиментов хвойных пород в Венгрии	139

C O N T E N T S

Tasks of development and management of enterprises for forestry and wood industry (Jerome, R.)	97
<i>Dr. Sali, E.—Halász, A.:</i> The Fifth Five-year Plan of forestry and forest industries	99
<i>Erdélyi, G.:</i> A practical example of utilizing acacia wood in architecture	116
<i>Dr. Madas, A.:</i> Message from Interlaken	119
<i>Dr. Keresztesi, B.:</i> Forestry in Denmark	123
<i>Botos, G.:</i> Afforestation on sandy soils in Denmark	135
<i>Jerome, R.:</i> Improving the species choice in our forests through green-mass factory for conifers	139

A Z E R D Ő

az Országos Erdészeti Egyesület kiadványa. Szerkesztő: dr. Keresztesi Béla. A szerkesztőség címe: Budapest II., Frankel Leó u. 44. Levélcím: 1277 Budapest, Pf. 17. Kiadja a Lapkladó Vállalat, Budapest VII., Lenin krt. 9–11. Levélcím: 1906 Budapest, Pf. 223. Felelős kiadó: Siklósi Norbert. Kapják az Országos Erdészeti Egyesület tagjai, előfizethető még a Posta Központi Hírlap Iroda (1900 Budapest, József nádor tér 1.) és a lapterjesztéssel foglalkozó egyes postahivatalok útján. Előfizetési díj egy évre 60,— Ft. egyes szám ára: 5,— Ft. Külföldön terjeszti a „Kultura” Könyv- és Hírlap Külkereskedelmi Vállalat (H—1389 Budapest, Pf. 149), az évi előfizetés ára: 7 \$

5891 Révai Nyomda, Budapest — F. v.: Povárny Jenő

Index: 25 208

Az erdőgazdaságok és faipari vállalatok időszerű fejlesztési és gazdálkodási feladatai

Elkészült és az országgyűlés 1975. december 18-i ülésén törvényerőre emelte a Magyar Népköztársaság ötödik ötéves tervét. A tárca kialakították az irányításuk alatt álló ágazatok speciális ösztönző rendszerét és elérkezett az ideje annak, hogy a feladatok és teljesítésük körülményei minél szélesebb körű tudatosítást nyerjenek.

Ennek érdekében hívta a Fagazdasági Vállalatok Országos Központja január 29-én országos értekezletre az erdőgazdaságok és faipari vállalatok gazdasági vezetőit, szakszervezeti, párt és egyesületi funkcionáriusait, valamint az erdőrendezősek vezetőit.

A MEDOSZ Központ székházának Dózsa-termében DR. SOÓS GÁBOR államtitkár nyitotta meg az értekezletet. A minisztérium részéről megállapította, hogy



Dr. Soós Gábor államtitkár megnyitja az értekezletet

az erdőgazdaság és elsődleges fafeldolgozó ipar dolgozói általában sikeresen teljesítették a negyedik ötéves tervben megszabott feladataikat és az ebben végzett becsületes, szorgalmas munkáért köszönetet mondott. Rámutatott ugyanakkor arra, hogy kivülálló okoknál fogva egyes területeken lemaradás történt és a következő tervciklus feladatai elsősorban ezeknek behozására irányulnak. Kiemelte ezek közül az erdőtelepítést és a fafeldolgozást. Az erdőtelepítés maradványos megvalósítását megakadályozta a célcsoportos beruházási keretnek időközbeni csökkentése. Nem nagyobb a keret az ötödik ötéves tervidőszakban sem, így intenzív fejlesztéssel a legjobb termőhelyekre kell koncentrálni és a legnagyobb eredménnyel kecsegtető fafajokat kell választani. A fafeldolgozásra vonatkozóan megállapította, hogy ebben még nem értük el a lehetséges és feltétlenül szükséges szintet. Nem hasznosítjuk kellően a megtermelt fát és termékeink nem korszerűek. A feladat az egész ágazatban a műszaki szint növelése és ezzel összhangba kell hozni a bérszínvonalat, a munkások szociális ellátottságát is. Figyelmeztetett arra, hogy ha az ágazat fejlesztése, az eszköz- és termeléskoncentráció az erdőgazdaságoktól indul is, ki kell terjedjen valamennyi szektorra.

Az erdőgazdálkodás és faipar ötödik ötéves tervének részletes feladatait DR. SALI EMIL, a MÉM Erdészeti és Faipari Főosztály vezetője és HALÁSZ ALADÁR főosztályvezetőhelyettes által összeállított anyag alapján dr. Sali ismertette. Az anyagot — fontosságára való tekintettel — lapunk teljes terjedelmében közli.

A fő-referátumhoz kapcsolódva DR. CSONTOS GYULA, a FAGOK vezérigazgatója a vállalatvezetés időszerű kérdéseit ismertette azzal, hogy az egyes tétételeket a vállalatvezetőkkel folyamatosan, szemináriumszerűen fogják feldolgozni. Igen nagy fontosságot tulajdonított annak, hogy a termelésirányítók tisztában legyenek a népgazdasági águk feladataival, céljaival és stratégiájukat tárcaszintű szemléletben alakítsák ki. A szociálpolitikai feladatoknak kellő ismeretere, következetes végrehajtásukra MICSUH LÁSZLÓ, a MEDOSZ főtítkárhelyettese figyelmeztette az értekezlet résztvevőit és különösen a vállalatok szakszervezeti funkcionáriusait. GÖSI SÁNDOR, az MSZMP KB Mezőgazdasági és Közlekedési Osztályának a vezetője pedig minden erőnek az induló ötödik ötéves terv teljesítésének szolgálatba állítását sürgette. Az Országos Erdészeti Egyesület részéről DR. MADAS ANDRÁS elnök, ny. miniszterhelyettes ehhez a szakmának társadalmi mozgósítását helyezte kilátásba.

Jérôme René



Az értekezlet résztvevőinek egy csoportja